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     Acta de la reunión del Grupo ODSSBD  
 
 

El día 3 de mayo de 2022 se celebra reunión Virtual   del Grupo ODSSBD. Teams 

A la reunión, estaban convocados los asistentes siguientes: 
 

Nombre y 
apellidos 

Asistencia  

(Sí /No 
/Excusa) 

 
1. Cristina Barbé Furió  

 

Excusa 

 
2. Milagro Blanquer Hernández  

 

Sí 

 
3. Chelo Pons Pons  

 

Sí 

 
4. Inmaculada Arnandis Arcón  

 

Sí 

 
5. Mariló Beltrán Ros  

 

Excusa 

 
6. Marita Hernández Royo  

 

Sí 

 
7. Ana Mira Vidal  

 

Sí 

 
8. Luisa Vidal Segarra  

 

Excusa 

 
9. Antonio Vidal Guillén  

 

Sí 

 
10. Eva Montilla Navas  

 

Excusa 
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Orden del día: 
 
1. Aprobación acta anterior  
2. Planificación publicaciones RRSS  
3. Selección de días internacionales  
4. Materias ODS - Tecnys (No ha dado tiempo para ponerlo en marcha   

1. Materia/etiqueta en la catalogación del ejemplar (libros sobre ODS).  
2. Cómo están organizando la bibliografía sobre los ODS en cada bca?  
3. Materia/etiqueta general para todas las bcas, y específica de cada bca (Tecnys)  
4. Queremos añadir Bibliografía de cada ODS? ej.:  

https://infoguias.biblioteca.udc.es/inicio  
https://infoguias.biblioteca.udc.es/friendly.php?s=ods_es/libros  

5. Cartel Bibliotecas Ucrania  
6. Cartel tv. Mayo, Cartoteca  
7. Posibles campañas: Botellas reciclables, carteles en forma de tips sobre advertencias del 
cambio climático para concienciar a todxs: https://www.un.org/es/climatechange/what-is-climate-
change  
8. Turno abierto  

 
 

Desarrollo de la sesión: 
 

1. Se aprueba el acta de la sesión por unanimidad.  
 
2.    En la planificación de las publicaciones RRSS, se acuerda en  

- viernes 6, publicar la información del Ranking de la UV  
- viernes 13, publicar el cartel de bibliotecas Ucrania  
- viernes 20, publicar 1 ODS 3 documentos* (libros, video, artículos, …)  
- viernes, 27 publicar collage   
* Se cambia 1 obj 3 llibres por 1 obj 3 documents 

3. Días internacionales . Los temas del collage serán: 
- 3 de mayo Día Mundial de la Libertad de Prensa  
- 17 de mayo Día Mundial de las Telecomunicaciones y la Sociedad de la Información  
- 20 de mayo Día Mundial de las Abejas  
- 21 de mayo Día Mundial de la Diversidad Cultural para el Diálogo y el Desarrollo  
 Se ha cumplido un año de videos de días internacionales. De cara a Junio, si hay alguno 
que no se ha tratado...se puede hacer un vídeo con los nuevos. 

  
   

4.Materias ODS - Tecnys (No ha dado tiempo para ponerlo en marcha)   
a. Materia/etiqueta en la catalogación del ejemplar (libros sobre ODS).  
b. Cómo están organizando la bibliografía sobre los ODS en cada bca?  
c. Materia/etiqueta general para todas las bcas, y específica de cada bca (Tecnys)  
4. Queremos añadir Bibliografía de cada ODS? 
 ej.:  

https://infoguias.biblioteca.udc.es/inicio  
https://infoguias.biblioteca.udc.es/friendly.php?s=ods_es/libros  

https://infoguias.biblioteca.udc.es/inicio
https://infoguias.biblioteca.udc.es/friendly.php?s=ods_es/libros
https://www.un.org/es/climatechange/what-is-climate-change
https://www.un.org/es/climatechange/what-is-climate-change
https://www.un.org/es/observances/press-freedom-day
https://www.un.org/es/observances/telecommunication-day
https://www.un.org/es/observances/bee-day
https://www.un.org/es/observances/cultural-diversity-day
https://infoguias.biblioteca.udc.es/inicio
https://infoguias.biblioteca.udc.es/friendly.php?s=ods_es/libros
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A. Recordamos dónde nos quedamos en la anterior reunión. Está pendiente hablar con JM 
Barrueco sobre las materias de los libros con temática ODS.  
Ana Mira recuerda un mensaje de correo que envió JE Ucedo, informando que la 
materia “objectius de desenvolupament sostenible”, y que está recogida en Cantic, no en 
Lemac, habrá que ponerla en el 610. La propuesta de introducir “ODS 1” con el número 
correspondiente a cada objetivo también hay que tratarlo con Tecnys.  

 
B. En cuanto a cómo organiza cada biblioteca los libros que tiene y van comprando sobre 

los ODS, Marita habla de la posibilidad de separarlos en una colección aparte, tal como 
habían apuntado en Proceso Técnico de la Bca de Ciències ya que están formando una 
colección sobre Divulgación Científica. Finalmente coincidimos todos los asistentes a la 
reunión que es mejor que estén integrados en la colección general.  

 
Marita comenta que se podría poner un distintivo en el lomo de cada libro para que se 
diferencien estos libros del resto de la colección, y que el usuario los identifique en las 
estanterías en las salas de estudio. Sugiere una etiqueta a modo de tejuelo de color verde. Mila y 
Chelo, proponen el logo, disco de colores de los ODS. Se aprueba que sea el logo, y que 
informaremos a Cristina Barbé para su posible pedido y distribución a todas las bibliotecas.  
 
  
5.Cartel Bibliotecas Ucrania  
 
En la reunión del pasado abril, se acordó elaborar un cartel con el tema Implicación de las 
bibliotecas de Ucrania en la guerra de Ucrania-Rusia. Marita comparte el cartel que ha realizado 
e indica que espera aportaciones de lxs compañerxs, y que lo archivará en Disco para que el 
resto de bibliotecas puedan disponer del cartel difundirlo en sus pantallas de tv.  
 
6.Cartel TV. Mayo, Cartoteca  
 
Marita recuerda que según el calendario de los carteles sobre Consejos ODS en tu día a día, 
mayo se adjudicó a Cartoteca. Enviará la ruta de Disco para que todos puedan cogerlo para su 
publicación. Chelo apunta que todos los carteles deben llevar el logo Biblioteques con el disco 
de los ODS, el que creó WM, ya que es el resultado de un trabajo de grupo y no debería 
incluirse el logo de una biblioteca en concreto.  
Mila indica que Eva se encarga de añadir los carteles en el carrusel de la guía ODS.  
En el mes de junio le tocará el turno a Educación. Se recuerda para que vayan trabajando los 
compañeros sobre algún tema de los propuestos en su día (ver documento en Disco: Integra los 
ODS en tu día a día).   
 
7.Posibles campañas: Botellas reciclables, carteles en forma de tips sobre advertencias del 
cambio climático para concienciar a todxs https://www.un.org/es/climatechange/what-is-
climate-change  
 
 

https://www.un.org/es/climatechange/what-is-climate-change%C2%A0
https://www.un.org/es/climatechange/what-is-climate-change%C2%A0
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Queda pendiente de la anterior reunión encargar las pegatinas adhesivas sobre ahorro 
energético de la iluminación, y también la campaña deja tus gafas. 
Antonio propone habilitar un contenedor en la entrada de cada biblioteca con la idea de que 
nuestros usuarios depositen la botella de agua de plástico y concienciarlos para que utilicen 
botellas reutilizables. Lo idóneo sería ponerlo cara a la apertura extraordinaria de las 
bibliotecas por periodo de exámenes 
Se podría hacr un video con las imágenes de las diferentes bibliotecas. Se puede empezar el 15 
o el 20. 
 
8.Turno abierto  
 
 
Chelo informa de la reunión que hoy mismo se ha realizado de los grupos de trabajo GT, de 
UVSostenibilitat.y presentación de la nueva vicerrectora de Sostenibilitat (Se adjunta el acta de 
la reunión, con los acuerdos y enlaces). 
También, Chelo nos dice que nos pondrá un resumen de la noticia que salió la semana pasada 
del Ranking de la UV entre las cien mejores del mundo en consecución de cuatro de los objetivos de 
desarrollo sostenible de la ONU. (Se adjunta el documento) 
Toni plantea el tema de la difusión de los ODS en las máquinas de autoprestamo, que se quedó 
pendiente hace varias reuniones y no se abordó. 
 
 
 

Y finalizada la reunión., se levanta la sesión a las 13,58 min. 
 

Valencia,  
 
Firmado 
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